

„МЫ ОБЕЩАЛИ ПРИЕХАТЬ“

Вчера спектаклем по рассказам В. Шукшина «Характеры» открыл свои гастроль в Оренбурге Ленинградский государственный академический театр комедии. Накануне наш внештатный корреспондент встретился с главным администратором театра Лидией Владимировной Текунтиковой и задал ей несколько вопросов.

— Второй раз подряд ленинградцы привозят в Оренбург свои спектакли. Это очень приятно, но, согласитесь, не обычно. В чем причина?

— Дело в том, что в жизни театра впервые практикуется новая форма работы — мы заключили договор именно с вашим городом, в котором обязались познакомиться оренбуржцев с одним-двумя спектаклями в течение года. Оказалось, что нам под силу и больше. И, конечно, сыграло свою роль то чудесное впечатление, которое мы получили от ваших зрителей.

— Тогда ведь на спектакли к вам приезжали из наших сельских районов целые театральные поезда?

— Да. И мы с благодарностью помним эти праздники искусства. Хлеб-соль, цветы, сувениры — это так волнует. Мы тоже оставляли на память наши афиши с автографами артистов. Замечательно прошла творческая встреча на фабрике пуховых платков. Мы обещали приехать снова, привезти новые спектакли. Думаем и дальше укреплять добрые контакты.

— Лидия Владимировна, сколько будет спектаклей в вашем оренбургском репертуаре на этот раз?

— «Характеры» — одна из последних премьер. В ней занята почти вся труппа, большой коллектив. Из знакомых Оренбургу — «Ход конем» и «Этот милый, старый дом». Впервые здесь — «Неравный брак», «Допрос» и «Физики». Увеличивается продолжительность гастролей, приехали

основные силы театра — народные артисты республики Владимир Викторович Усков и Елизавета Алексеевна Уварова, заслуженная артистка РСФСР Кира Яковлевна Гурецкая, в общем все, кем мы гордимся.

— На днях несколько ваших спектаклей было сыграно впервые на сцене Орского театра драмы. Каковы впечатления?

— Лучше было бы опереться на мнение зрителя. Вот директор Оренбургского театра музыкальной комедии Роман Юрьевич Расовский был в Орске и видел, как встречали там ленинградцев. Руководство города, общественность очень тепло приветствовали гостей. Одобрительные отзывы получила наша молодежь. Например, Евгений Жаров — сын известного артиста Михаила Ивановича Жарова.

— В Оренбурге трудноვა-то достать билеты, особенно на «Характеры»...

— Очевидно, так. В первый же день ажиотаж. Такое начало радует. Пожалуй, это то, что в Оренбурге осталось неизменным. По нашим наблюдениям, здесь в короткий срок переменялось многое. Уже в аэропорту — отличное современнейшее здание вокзала, в городе — новые многоэтажные дома.

Мы постараемся не обидеть любителей-театралов. Предусмотрены дополнительные спектакли. Пожалуйста, приходите к нам.

Беседу вел
Л. ПЕТРОВА

28 МАЯ 1977

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург